esercizio esercizio risposte  risposta  risposta

Matricola voto conversione  tabella  multiple apertad4 aperta5 totale
236217 20 5 5 6 4 0 20
249076 25 5 5 10 5 0 25
254002 18 5 5 5 3 0 18
260119 18 5 3 7 3 0 18
260217 22 5 3 9 4 1 22
265510 26 5 5 8 5 3 26
265603 24 5 5 9 3 2 24
265608 24 5 5 9 4 1 24
265926 24 5 5 10 3 1 24
266018 24 5 5 8 5 1 24
266070 28 5 5 9 5 4 28
266072 26 3 5 8 5 5 26
266119 20 5 5 8 2 0 20
266122 20 5 5 5 5 0 20
266133 27 5 5 9 3 5 27
266134 24 5 5 10 1 3 24
266139 23 5 5 7 3 3 23
266141 22 5 5 8 3 1 22
266143 18 5 3 6 4 0 18
266144 26 5 5 9 5 2 26
266148 22 5 5 8 4 0 22
266156 24 5 5 9 3 2 24
266159 18 5 5 7 0 1 18
266160 23 5 5 9 2 2 23
266175 26 5 5 10 5 1 26
266177 18 4 5 5 3 1 18
266285 24 5 4 8 4 3 24
266286 19 5 5 6 0 3 19
266292 22 5 5 7 4 1 22
266293 18 5 0 5 4 4 18
266295 26 5 5 9 4 3 26
266301 21 5 5 9 0 2 21
266302 18 0 5 9 3 1 18
266315 18 5 5 4 4 0 18
266320 19 5 0 9 5 0 19
266348 28 5 5 9 5 4 28
266422 28 5 5 8 5 5 28
268271 23 3 5 8 4 3 23
268272 25 5 5 9 5 1 25
268376 25 5 5 9 5 1 25
268378 18 4 2 9 3 0 18
268379 18 4 5 5 3 1 18
268385 19 2 5 9 3 0 19
268386 19 5 1 7 3 3 19
268388 25 5 5 9 3 3 25
269011 18 5 4 8 0 1 18
269015 18 4 0 8 5 1 18
269017 18 6 0 5 5 2 18

Insufficienti
265970 12 1 1 8 0 2 12
266048 6 0 0 6 0 0 6
266154 8 0 5 3 0 0 8
266318 12 4 2 6 0 0 12
266342 14 2 5 6 1 0 14



